Roguelike

Выполнил студент ТюмГУ Группа 20ДиА176 Осоткин Даниил Roguelike — жанр компьютерных игр, поджанр компьютерных ролевых игр. Характерными особенностями классического roquelike являются генерируемые случайным образом уровни, пошаговость и необратимость смерти персонажа — в случае его гибели игрок не может загрузить игру и должен начать её заново. Многие roquelike выполнены в декорациях эпического фэнтези под сильным влиянием настольных ролевых игр наподобие Dungeons & Dragons.

Sunless Sea

Sunless Sea - весьма необычная стратегия от Failbetter Games. В этом готичном мире Викторианской Англии игрок начинает путешествие в роли капитана на убогом суденышке. Основная деятельность торговля, при этом особым спросом здесь пользуются необычные товары: слухи, различные истории и души...

Battle Brothers

Знакомство с Battle Brothers, вызывает улыбку и ощущение легкомысленности, но это серьезная пошаговая стратегия. Вам на обозрение предлагается двухмерная карта с постоянно двигающимися рыцарями с огромными головами, полчищами орков и оборотней, постоянно конфликтующих друг с другом. Изобилие врагов вынуждает вас искать сторонников, обладающих странностями: один не прочь приложиться к бутылке, другой одержим страстью к охоте на ведьм, третий преисполнен любви к уничтожению крыс. При этом они симпатичные и обаятельные с уникальными возможностями.

Rogue Legacy

Rogue Legacy - уникальнейший инди-платформер, поражающий своей оригинальностью. Его уровни генерируются случайным образом, что добавляет интереса прохождению. Характерная черта игры в том, что у любого персонажа всего одна жизнь. Если он не смог справится с задачей и погиб, то освободившееся место протагониста занимает его преемник. Стоит учитывать, что каждый персонаж имеет свой класс и определенный набор умений. Главной целью игры служит работа над разгадкой тайны мистического замка. В ходе этого необходимо уничтожать всех врагов и боссов.

Darkwood

Мрачнейший инди-хоррор с видом сверху и изменчивым, пугающим миром. Исследуйте вселенную Darkwood днем, собирайте материалы, разгадывайте загадки зловещего леса и готовьте оружие, потому что с наступлением темноты вы встретитесь с настоящим ужасом. Чтобы пережить ночь, ищите убежище, стройте укрепления и баррикады, ставьте ловушки и прячьтесь. В нелегкой задаче выживания может пригодиться все, что угодно. Испробуйте на себе свойства эссенции, полученной из растений и животных, может, она спасет вам жизнь, а может, вас ждет неожиданный и неприятный сюрприз.

Don't Starve

Злые силы заточили ученого Уилсона в диком мире. Играя в Dont Starve, вам нужно будет помочь выбраться герою из заключения, использовав все ресурсы загадочной и дикой земли. На помощь ученому также придут некоторые местные жители. Герой должен научиться изготавливать нужные предметы и орудия, иначе ему просто не выжить. Его ждут невиданные и опасные существа, неожиданные повороты и не всегда приятные сюрпризы. Только преодолев все неприятности и перехитрив врагов, Уилсон сможет вернуться живым домой.